



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL  
CAMPUS ALVORADA  
COORD. DE GESTÃO DE PESSOAS (ALVORADA)

COMPLEMENTO AO EDITAL Nº 31/2025 - CGP-ALV (11.01.15.07)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Alvorada-RS, 16 de junho de 2025.

**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 23/2025**  
**RETIFICAÇÃO Nº 05**

**CONVOCAÇÃO PARA PROVA DIDÁTICA**

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS ALVORADA, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria 131/2024 publicada no DOU em 28 de fevereiro de 2024 e de acordo com o disposto na Lei nº 8.745/93, torna público a retificação da **convocação** para as provas didáticas do **Edital Campus Alvorada nº 23 /2025 – Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor(a) Substituto(a)** para a área de geografia a realizar-se no IFRS *Campus* Alvorada, rua Professor Darcy Ribeiro, 121 bairro Campos Verdes, Alvorada/RS - CEP 94834-413, conforme segue:

Onde se lê:

Sala da banca: **sala 03, anexo 1**

Área: Geografia		Prova didática	
NOME DO(A) CANDIDATO (A)	ACESSO	Data da prova	Horário
Alvaro Emilio Kosinski Amaral	AC	25/06	10h30
Antonio Lourence Kila de Queiroz	AC	25/06	11h00
Ericson da Silva Sanceverino	AC	25/06	11h30
Jeferson da Silva Pinto	AC	25/06	13h30
Raquel Amaro da Silveira Torres	AC	25/06	14h00

Leia-se:

Sala da banca: **sala 03, anexo 1**

Área: Geografia		Prova didática	
NOME DO(A) CANDIDATO (A)	ACESSO	Data da prova	Horário
Alvaro Emilio Kosinski Amaral	AC	25/06	10h30
Antonio Lourence Kila de Queiroz	AC	25/06	11h00
Ericson da Silva Sanceverino	AC	25/06	11h30

Jeferson da Silva Pinto	AC	25/06	13h00
Raquel Amaro da Silveira Torres	AC	25/06	13h30

Ademilde Irene Petzold Prado  
Diretor-geral do *Campus* Alvorada do IFRS

*(Assinado digitalmente em 17/06/2025 09:51)*

ADEMILDE IRENE PETZOLD PRADO

*DIRETOR*

*IFRS / CA-ALV (11.01.15)*

*Matrícula: ###959#6*

**Processo Associado: 23739.000175/2025-54**

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **31**, ano: **2025**, tipo: **COMPLEMENTO AO EDITAL**, data de emissão: **16/06/2025** e o código de verificação: **fbef889add**